

Primăria Comunei Smeeni  
Sat Smeni, Comuna Smeeni  
Județul Buzău  
Nr. 3028/31.03.2022

#### Proces Verbal

Încheiat în data de 18.03.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Lupașcu Fănuță Viorel a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre 15 privind implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investiție: ” **ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE SMEENI- SATELE APARTINĂTOARE :ALBEȘTI, BĂLAIA, CĂLȚUNA, MOISICA, SMEENI, UDAȚI-LUCIENI ȘI UDAȚI-MÂNZU ȘI GHERĂSENI –SATELE APARTINĂTOARE: GHERĂSENI ȘI SUDIȚI, JUDEȚUL BUZĂU**”

Inițiatorul proiectului de hotărâre a expus importanța implementării acestui obiectiv de investiție ce va aduce o creștere substanțială a nivelului de trai al locuitorilor precum și dezvoltarea economică a comunei.

După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.15

2. Proiect de hotărâre nr. 16 privind implementarea proiectului ” Renovare integrată blocuri în comuna Smeeni, județul Buzău”.

Domnul Primar a relatat faptul că odată cu depunerea acestui proiect, în eventualitatea obținerii finanțării renovarea blocurilor din centrul comunei ar duce la schimbarea și îmbunătățirea aspectului din punct de vedere imagistic și urbanistic al localității.

După întrebarea domnului Ghiveci Florentin cu privire la sursa banilor pentru această investiție și răspunsul inițiatorului, indicând că sursa ar fi programul PNNR, s-a trecut la supunerea la vot, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15

voturi pentru din total 15 consilieri prezenti la sedinta , devenind astfel hotararea nr.16.

3. Proiect de hotarare nr.17 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN SAT SMEENI, CVARTAL 12, LOCALITATEA SMEENI, JUDEȚUL BUZĂU ” . După discuțiile avute cu privire la necesitatea implementării acestui proiect , s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.17 , fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.18 privind implementarea proiectului ” REABILITARE SEISMICĂ ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN CADRUL ȘCOLII GIMNAZIALE CU CLASELE I-VIII DIN SAT SMEENI, COMUNA SMEENI , JUDEȚULUI BUZĂU ”

D-1 Primar a explicat faptul ca in eventualitatea obținerii finanțării clădirea Școlii gimnaziale Smeeni ar fi reabilitată seismic și energetic .Fiind supus la vot a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.18.

5.Proiect de hotărâre nr.19 privind implementarea proiectului ” ACHIZIȚIE MICROBUZ NEPOLUANT ÎN COMUNA SMEENI , JUDEȚUL BUZĂU ”.

D-1 Primar a expus faptul că tinand cont de celelalt proiect aflat in curs de implementare prin infiintarea de statii de incarcare electrice este oportun și achizitionarea cu fonduri nerambursabile a unui microbus electric.

Dupa discuțiile pe marginea proiectului s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu u 15 voturi pentru devenind hotararea nr.19.

6.Proiect de hotărâre nr.20 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Smeeni,județul Buzău,pe anul 2022 .Initiatorul ,aratand că modificarile aduse bugetului initial s-au facut numai in sensul asigurarii cheltuielilor necesare cu implementarea proiectelor de investitii prin PNRR ,proiectul de hotarare a fost aprobat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.15.

7.Proiect de hotărâre nr.21 privind aprobarea modificării și completării Planului de achizitii si investiții pentru anul 2022.După discuțiile pe marginea proiectului de hotărâre din care s-a reținut faptul că noile investitii trebuiesc prevazute și în Planul annual de investitii , proiectul de hotarare a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind astfel hotararea nr.21.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Lupașcu Fănuță Viorel

Secretar general UAT  
Stănescu Anghel Luigi